

В кедах и на каблучках

Краса Магнитки-2011 Анна Кузнецова бросала модельный бизнес ради баскетбола, а на кастинг конкурса пришла случайно



ОНА и в технический университет поступала, памятуя, что здесь есть баскетбольная секция.

Спортом занималась всегда, сколько себя помнит. Ходила в кедах, волосы небрежно уложены. Такой и в модельное агентство пришла года четыре назад – хотела попробовать себя, как прежде пробовала в спорте. Да и советовали многие, оценивая внешние данные. В «Красе Магнитки» тоже оценили ее спортивную пластику и природные данные: приняли без оплаты и с ходу пригласили на первую рекламную фотосессию. Но о кедах и небрежных волосах пришлось забыть и научиться чувствовать себя так же комфортно на каблучках, как когда-то в спортивной обуви.

А спорт Анна не забросила. Наоборот, после первых успехов в модельном бизнесе и даже на конкурсе 2009 года, где она завоевала второе место, пришлось из-за нехватки времени выбирать между подиумом и спортзалом, и она на полтора года рассталась с модельной работой. На кастинг «Красы Магнитки-2011» Анна не собиралась идти: мало верилось в шансы на победу и уж тем более не хотелось опуститься ниже завоеванного второго места. Но – релетиция в агентстве совпала с днем кастинга, а победительница «Красы Магнитки-2009» Катя Семенова посоветовала Анне не упускать шанс – и она решилась. Разве знаешь, в какой момент уже сделал шаг к победе?

Главными болельщицами Анны на «Красе Магнитки-2011» были подруги по баскетболу – их голоса она особенно отчетливо слышала в шуме групп поддержки. А Анна никого в болельщики не звала. Тем дороже поддержка тех, кто пришел без зова. Прежде всего мама: пришла на конкурс с цветами и подругами и первая поднялась на сцену поздравить. А ведь всегда нацеливала дочь на учебу, а не на гонки за красотой. Просто одно другому не мешает, ни к чему противопоставлять.

Была и поддержка конкурсанток. Когда отобрали пятнадцать претенденток из тридцати двух, больше половины девушек разом оказались вне игры. И словно передали Анне полномочия – многие пожелали ей успеха: «Мы в тебя верим». На последних этапах особенно помогли Юлия Савинова и Аня Зыкова. «Я на автопилоте была, – признается Краса Магнитки-2011, – надо махом переодеться, помнить свое место в ряду, держать эмоции под контролем, а уже так устала... Девочки мне подавали одежду, сама не в состоянии была думать, просто отключилась и машинально переодевалась».

Конкуренция при подготовке конкурса была, признает Анна. Но соперничество не отменяет колдовства индустрии красоты: конкурс длится лишь несколько часов, и запоминается не он, а подготовка к нему длиной в несколько месяцев. Ее эмоционального заряда потом и не хватает.

Анна уже привыкла к этой эмоциональной подпитке. Школьницей не хотела и думать о жизни в другом городе, даже когда столичные агентства звали работать в Москву: старт надо совершать дома, пропитаться духом малой родины. А после – хоть в столицу, хоть за границу. Об участии в «Красе России» пока не думала – до осени времени много. Но сейчас в мире моды чувствует себя уверенно и готова продвигаться в направлении модельного бизнеса в Москве или за рубежом. К тому же это шанс заработать. Анна привыкла обходиться карманными деньгами, выделяемыми родителями. Но после «Красы Магнитки» ей исполнилось девятнадцать. Пора подумать о самостоятельном заработке. И понемногу реализовывать планы: получить водительские права, дождаться специализации на факультете экономики и права, получить второе высшее. Яркой внешности нужна интересная начинка.



АЛЛА КАНЬШИНА
ФОТО > ДМИТРИЙ РУХМАЛЕВ

17 МГНОВЕНИЙ «ПОЙДЕМ!»

Совсем недавно отделение «Лайф» в нашем городе сменило свои вывески на Бюро финансовых решений «Пойдем!». Как заявляет реклама – это не просто банк, а нечто особенное, место, где решаются финансовые проблемы клиента. Мы решили провести исследование, чтобы выяснить, так ли это на самом деле. Корреспондент нашей газеты под видом простого клиента проник в офис «Пойдем!», легенду ему придумали весьма распространенную: простой офисный работник, зарплата 15 000 рублей, очень хочется нормально отдохнуть (в отпуске не был 1,5 года), но вот вопрос – копить или взять кредит? Итак, вот впечатления нашего «менеджера» - корреспондента:

Первое, что меня поразило – это оформление офиса. Я слышал, что оно необычное, но это лучше один раз увидеть, чем описать – действительно, и узоры на стенах, и кошки, и девушки симпатичные, и мониторы двойные, предлагают угоститься чаем или кофе, а так же еще много чего. Все очень красиво, качественно и уютно. Как-то даже совсем по-домашнему, первая мысль была, что ошибся дверью и это вовсе не финансовое учреждение.

Второе наблюдение – девушка, которая пригласила меня за свой стол, представилась финансовым консультантом и вместо того, чтобы сразу в лоб спрашивать «сколько денег вам нужно?» и требовать кучу справок, она попросила описать ситуацию, которая заставила меня прийти в Бюро финансовых решений «Пойдем!».

Моей игре позавидовал бы Станиславский – со слезами на глазах я



рассказал, как полтора года сплошная работа мешает мне съездить и поваляться на море под пальмами. Как небольшая зарплата еще больше осложняет дело, и я не знаю, что делать – копить или взять кредит. Девушка подумала и ответила, что если я готов урезать свои расходы, отказаться от некоторых приятных мелочей (дискотек, баров и т.п.), то мы можем оформить пополняемый депозит. Я смогу ежемесе-сячно класть на него сэкономленную сумму, на нее будут набегать проценты и в скором времени наберу достаточно средств для отдыха на берегу теплого моря.



Но есть и второй вариант – мы выбираем наиболее подходящую кредитную программу, и бежать за путевкой я могу хоть завтра. Ежемесячный платеж будет не столь велик и серьезно не ударит по карману. Причем решение о кредитовании она готова вынести прямо в конце нашей беседы, и не при помощи компьютерной программы, а самостоятельно. На удивление, со мной разговаривали на простом и понятном языке, без сложных специальных терминов, не перегружая цифрами и ненужной информацией.



Мне не хотелось расстраивать моего симпатичного финансового консультанта тем, что я просто выполняю задание редакции, поэтому, пришлось по срочно придуманному поводу удалиться. Хотя признаться, уходить из уютного офиса и почти домашней обстановки совсем не хотелось.

В целом могу сказать однозначно – здесь действительно решают проблемы. Это не рекламный ход – никто меня не принуждал и не навязывал ничего. Кроме того, понравилась атмосфера, да и условия и по вкладу и по кредиту весьма привлекательные.

Итак, Бюро прошло проверку на честность. Будем надеяться, что за таким успешным стартом последует продолжение на том же уровне. Со своей стороны мы желаем сотрудникам успехов и удачи в непростом деле решения финансовых проблем жителей нашего города.

лайф **Пойдем!**

Пр. К. Маркса, 149 тел: 34-52-92
Пр. К. Маркса, 104 тел: 203-774
Пр. К. Маркса, 42 тел: 238-006
Ул. Труда, 39 тел: 30-34-32
С 9 до 20 часов. Без выходных

ОАО ИБ «Пойдем!»
Тел. 238-006
СБ РФ № 2504

Три добродетели украшают душу: красота, мудрость и любовь. **Хорхе ЛИВРИГА**